



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA
REPUBLIC OF KOSOVO



KOMUNA OBILIQ - OPŠTINA OBILIĆ - MUNICIPALITY OBILIQ

Nr. Br. No. 14.660-11-7682-24

Nr. i fq. / Br. str. / No. pg.

Data / Datum / Date 15. 03. 2024

OBILIQ - OBILIĆ - OBILIC



Republika e Kosovës - Republika Kosovo - Republic of Kosova



Komuna e Obiliqit - Opština Obilić - Municipality Obiliq

DIREKCIJA ZA KULTURU, OMLADINU I SPORT

Opština Obilić, Direkcija za kulturu na osnovu Uredbe o dodeli subvencija opštine Obilić i na osnovu Uredbe MFNR-04/2017 o kriterijumima, standardima i procedurama javnog finansiranja za NVO, objavljuje:

JAVNI POZIV

1.-Za sve pojedince, nevladine organizacije registrovane u Republici Kosovo koje deluju u opštini Obilić, čiji je program fokusiran na oblast kulture, omladine i sportskih aktivnosti i koji obuhvata aktivnosti koje se sprovode u opštini Obilić na osnovu plana i programa Direkcije za kulturu, omladinu i sport za 2024. godinu da apliciraju za finansijsku podršku:

- IZ OBLASTI KULTURE, UMETNOSTI I KNJIŽEVNOSTI / PROMOCIJA I PRISTUP KULTURNIM VREDNOSTIMA, UMETNIČKIM I KNJIŽEVNIM STVARALAŠTVIMA**

Usmereno	Planiranje aktivnosti	Cilj
Organizacijama za kulturu koje se bave kulturno-umetničkom delatnošću, na očuvanju, negovanju i promociji kulturnih vrednosti	Subvencionisanje prema planu i programu organizacija	Promocija i očuvanje lokalne tradicije Negovanje i promocija lokalnog stvaralaštva; Promocija lokalne kulturne raznolikosti i podsticanje umetnickog medjukulturnog dijaloga Podrška godišnjim aktivnostima, nabavka kostima, nabavka instrumenata
Kulturnim i teatralnim organizacijama koje se bave	Subvencija prema planu i programu DKOS za 2024.	Obeležavanje kulturno-istorijskih datuma, simpozijuma

<p>kulturno-umetničkom delatnošću, u negovanju i organizovanju kulturnih delatnosti</p>	<p>godinu:</p> <ul style="list-style-type: none"> * Obeležavanje 5 maja Dana palih boraca * Obeležavanje 14. juna „Jun – mesec našeg ponosa“ * Obeležavanje 1. juna - Međunarodnog dana deteta * Obeležavanje 12. avgusta – Međunarodnog dana mladih * Obeležavanje 28. novembra - Dana državne zastave 	<p>i izložbi;</p> <p>Promovisanje lokalne kulturne raznolikosti i podsticanje interkulturalnog umetničkog dijaloga;</p> <p>Promovisanje kreativnih i književnih vrednosti kroz različite aktivnosti;</p> <p>Podsticanje učešća nove publike u kulturnom životu</p>
<p>Kulturnim organizacijama, koje se bave negovanjem i organizacijom muzičke i kulturno-umetničke delatnosti</p>	<p>Subvencija po planu i programu DKOS za 2024. godinu:</p> <ul style="list-style-type: none"> * Organizovanje festivala pesme i igara - Obeležavanje 14. juna - Dana oslobođenja opštine Obilić * Organizovanje festivala pesama i folklora – Stand Up. Komedije-Obeležavanje aktivnosti posvećene „Danima dijaspore“ 	<p>Podsticanje učešća nove publike u kulturnom životu, pevanju, igri, humorističnim skečevima;</p> <p>Promovisanje tradicije kroz umetnost iz narodnog nasleđa;</p>
<p>Kulturnim, književnim, umetničkim i slikarskim organizacijama</p>	<p>Subvencionisanje prema planu i programu organizacija</p> <p>Hronologija sa slikama o događajima u Obilicu o posleratnim periodima.</p> <p>Stvaranje slika sa raznim umetničkim motivima.</p>	<p>Podrška godišnjim aktivnostima</p> <p>Upoznavanje i promocija razvoja u Obilicu</p> <p>Promocija stvaraocima umetnosti preko slika postavljenih na objektu opštine</p>
<p>Književnim organizacijama i književnim stvaraocima</p>	<p>Subvencionisanje prema planu i programu organizacija</p> <p>Subvencija po planu i programu DKOS za 2024. godinu:</p> <ul style="list-style-type: none"> * Obeležavanje Međunarodnog 	<p>Podrška književnih stvaralaca</p> <p>Podrška mladim autorima</p>

	<p>dana knjige.</p> <p>Organizovanje literarnih casova.</p> <p>Monografija sa temom Obilic u istorijskim periodama</p>	
--	--	--

➤ □ U OBLASTI OMLADINE I SPORTSKIH AKTIVNOSTI / PODRŠKA, PROMOCIJA SPORTA I JAČANJE MLADIH

Usmereno	Planiranje aktivnosti	Cilj
<p>Klubovima, udruženjima i sportskim organizacijama opštine Obilić</p>	<p>Subvencionisanje po planu i programu klubova, udruženja i sportskih organizacija</p>	<p>Razvoj i afirmacija sporta u opštini Obilić</p> <p>Omasovljenje sporta za mlade</p> <p>Podrška i podsticaj sportskim klubovima i individualnim sportistima</p> <p>Podizanje stručnog nivoa sportskih klubova</p>
<p>Omladinskim organizacijama i NVO u opštini Obilić</p>	<p>Subvencionisanje prema planu i programu organizacija</p>	<p>Podrška i osnaživanje omladinskih organizacija u razvoju specifičnih aktivnosti za mlade koje direktno utiču na promociju aktivnosti u oblasti omladinskih aktivnosti, uključujući Strategiju za mlade Kosova i Akcioni plan;</p>
<p>Klubovima, udruženjima i sportskim organizacijama opštine Obilić</p> <p>Pojedincima koji se bave sportskim aktivnostima</p>	<p>Subvencija po planu i programu DKOS za 2024. godinu:</p> <p>* Tradicionalna organizacija kimboksa-obeležavanje "Dana oslobođenja"</p> <p>* Organizacija maratona, mini-</p>	<p>Obeležavanje značajnih datuma, promocija sportskih aktivnosti, podsticanje mladića i devojaka da učestvuju u sportskim aktivnostima</p>

	<p>maratona, takmičenja u raznim sportovima, promocija mentalnog i fizičkog zdravlja "Zdrav um u zdravom telu".</p> <p>Organizovanje raznih sportova, hiking, takmičenja sa motorima.</p> <p>* Organizovanje turnira sa fudbalskim veteranima - povodom obeležavanja Dana dijaspore,</p> <p>* Organizovanje streetbola – futsala, turnira u kikkoks –</p>	<p>Organizovanje sportskih aktivnosti u obrazovne svrhe</p> <p>Različiti sportski projekti sa različitim starosnim grupama</p>
<p>Omladinskim organizacijama i NVO u opštini Obilić Pojedincima, mladim ljudima i mladim ženama koje se bave pitanjima mladih</p>	<p>Subvencija po planu i programu DKOS za 2024. godinu:</p> <p>* Obeležavanje 1. juna - Međunarodnog dana deteta, organizovanje aktivnosti, festivala, pesama, takmičenja u slikanju</p> <p>* Organizovanje okruglih stolova/tribina, predavanja na različite teme: „Karijerna orijentacija mladih i izbor profesije“, „Zaštita zdravlja pojedinca i grupe“ – obeležavanje 31. maja Međunarodnog dana duvana</p> <p>„Borba protiv negativnih pojava u našem društvu“ – obeležavanje 26. juna Međunarodnog dana borbe protiv droge</p> <p>„Učešće mladih u odlučivanju i javnom životu“</p>	<p>Uključivanje u društvenom životu građana opštine Obilić, a posebno devojaka i žena, nudeći na taj način obrazovne programe posebno rodna i zdravstvena pitanja, kao i učešće u raznim inicijativama zastupanja i lobiranja.</p> <p>Podsticanje učešća mladih u aktivnostima mladih</p> <p>Oснаživanje i podrška mladih Obilića</p> <p>Podrška osobama sa posebnim potrebama i njihovom uključivanju u društvo</p>

	* Obeležavanje 12. avgusta – Medunarodnog dana mladih * Obeležavanje nedelje mladih * Oktobar – Mesec svesti o raku dojke	
--	---	--

II. Odlukom gradonačelnika, procenu projekata vršiće stručna komisija od 5 članova, čiji je zadatak da ocenjuje projekte na osnovu kriterijuma za ocenjivanje i prema uslovima, kriterijumima i postupcima za dodelu subvencija Uredba MF-br. 4/2017

PROCENE ĆE SE IZVRŠITI PREMA:

1. Urednostima i ispunjenosti administrativnih uslova prijave
2. Povezivanju sa ciljevima poziva
3. Dokazanom organizacijom i menadžerskim kapacitetima i učinku
4. Kontinuitetu realizacije programa i njegove održivosti
5. Priznanju ili doprinosu međunarodnoj afirmaciji grada Obilića
6. Kvalitetu i sadržaju projekta
7. Originalnosti projekta

III. Dokumenti koji se moraju dostaviti prilikom podnošenja zahteva za dodelu subvencija su;

- Predlog za projekat;
- Aplikacija;
- Identifikacioni dokument;
- Potvrda o prebivalištu (za fizička lica);
- Potvrda o registraciji (za pravna lica);
- Dokaz o uplati poreza na imovinu (za fizička lica)
- Dokaz da nemate obaveze prema PAK-u (za pravna lica);
- Potvrda bankarskog računa podnosioca zahteva;

IV. Obrazac za prijavu može se dobiti u prijemnoj kancelariji i može se preuzeti elektronskim putem na sajtu opštine Obilić i nakon kompletiranja potrebne dokumentacije podnosi se u prijemnoj kancelariji, na prvom spratu zgrade opštine.

Napomena!

- Svi potencijalni korisnici javnih sredstava – od ovog poziva pa nadalje moraju biti pažljivi u pogledu odluka zdravstvenih institucija (lokalnih i centralnih) o stanju javnog zdravlja.
- Prijave pristigle nakon roka neće se razmatrati, a nepotpuna dokumentacija će biti odbijena. Korisnici projekata u protekloj godini koji nisu dostavili finansijske izveštaje i narative neće biti razmatrane.

Konkurs traje 15 dana od dana objavljivanja na sajtu opštine i na javnim mestima na teritoriji opštine Obilić.

Direktorica Direkcije za kulturu, omladinu i sport

